

本報抗戰電訊

重慶訪員電

重慶電：山西東部，於八月底遭黃河氾濫，水深由六尺至廿尺，溺斃人民三千，無家可歸者四萬，農產盡毀，損失達國幣九千六百萬元，尤以潼關以北黃河西岸受害為重，恐不免饑饉慘象。

在雲南之倭賊，準備大舉侵犯昆明，昨美空軍再出動炸薩爾溫河西岸之騰衝，及灣塘兩處倭賊，毀賊軍用車八輛，重傷坦克車三輛，灣塘多處中彈起火，美機一無損失而回。

浙江省金華附近劇戰，倭軍死傷三百，殘敵向武義左岸逃走，後增援反攻武義，山東省西部，倭賊大舉向黃河我第八路軍之壹百十五師及五千友軍之陣地侵犯，駐我國美空軍司令陳諾少將，昨日發表談話，主張擴大在中國之空軍力，方能逐倭寇出南洋區域，并謂倭寇企圖先德軍佔領印度云。

本報最近收(音)消息

嚴懲屯積糧食者訊

重慶當局為厲行國家糧食政策，對於官員，先為監視，嗣後凡有執行不力者，將嚴為處罰，蔣委座於本月廿二日，亦曾告示民眾，謂嗣後人民有力者應出力，有財者應輸財，有米者應捐米，此為國民之責任，我凡愛國國民，均應悉力捐輸，現中國有兵六百萬，民衆應負責贍養之者，凡有貯米糧者，應盡量售與政府，如有違背此旨，處以重罰云。

東條賊曾亦言忠義

東京廣播：倭首相東條，為軸心協約成立第二週紀念，在瀨比谷大會場發表，謂「英美野心，強迫日本參戰，日本決達到最後勝利而後已，而務利之道，首重忠義，對內精誠團結，對外敦睦，三國協約諸友邦」云。

敬憐兇賊妄言勝利

柏林：歇斯是在柏林運動大廈，向海陸空軍青年將領演說，謂「德名演講，追述德國之奮鬥歷史，并敘述德國軍界之責任，謂彼對於德國之勝利，有絕對之把握云。

英后患傷風病稍愈

英京：英后傷風，患喉膜炎，臥床已一星期，雖已略愈，但信須三星期方能復元。

倭賊在山東總攻擊

東京廣播：接山東省消息，日軍於星期日晨，業向黃河沿岸之華軍發動總攻擊，該華軍乃屬共產軍五百五十師團李其部隊云，重慶政府代官蔣廷黻，是日謂羅斯福代表威奇氏來華之原因，由於其在交換意見，使中美能明瞭彼此之作戰工作。

孟買：印度普安納，昨又發生暴動，學生以大石堵塞路途，破壞標誌，縱火焚燒警崗，投擲軍車，與割斷電報線，因之當局亦即宣佈戒嚴，晚間即禁止市民出街云。

華盛頓：美國遠東專家非沙氏，近由印度返美，謂甘地現信聯合國軍隊，應留守印度，但仍以爲英印糾紛，亟待解決，故曾以專函請非沙氏對美總統羅斯福，旋非沙氏對衆大會演講，亦謂美人為謀勝利計，宜即彼此僵局，而欲恢復交涉之唯一辦法，在釋放甘地暨其他印度首領，甘地則認停止消極抵抗運動合作組織國民政府。

埃及前線砲戰猛烈

羅馬廿九日電：意高級司令部宣布，意潛艇一艘沉沒，人員多數獲救，英機昨襲比亞之接濟港局加西，毀民居數所，傷平民拾壹名，埃及前線砲戰甚烈，英轟炸機一架在沙漠上空被毀，德機在摩爾他島擊落英戰機壹架。

倭相東條昨又演講

東京廿九日廣播：日本東條首相，昨對大政翼贊會之中央委員演講，謂日本經擬妥一切，靜候戰事未來階段。

德軍攻入史城北部

柏林廿八日電：德官方正式報告，德軍已攻入史丹林格列北部，且廓清該處之敵蹤，俄由南北反攻，以圖救該城之軍隊已失敗。

美機炸滇南之倭賊

重慶廿八日電：美軍司令部宣布，美國陸軍飛機與戰鬥機隊，昨到雲南省西南部，爆炸薩爾溫江以西之日軍交通綫，在孟撒與騰越兩地，被破壞建築甚多，并沿緬甸路南下，直抵孟定，沿路連襲日軍軍營五處，另毀日方載重汽車八架，傷敵唐克車三輛。

美飛船沉一德潛艇

倫敦廿九日電：海軍方面消息，美海軍飛船加蘭那號在北大西洋發現一德潛艇，即投深水雷將之毀壞，使不能潛水，敵艇面砲亦還擊，但卒被炸沉，艇中人員五拾壹名，內有由該艇救回之德飛行員，當時爲一中立漁船將該五十一人救起，後爲登艦逐艦轉俘云。

德增加潛艇活動

倫敦廿九日電：德國增加大西洋之潛艇活動，在聯航船隊之航線上更爲頻繁，軸心宣傳之日本潛艇，在大西洋作惡之舉，未經證實，但據報有倭潛艇抵法國大西洋港，倭海軍官取道往柏林云。

黃熾謝啟

謝神節 靚臘味

壹個月大賣平

WING WING COMPANY

ONE CENT SALE advertisement for The Owl Drug Co. Ltd. featuring a list of goods and prices.

Advertisements for HARRY JAMES and HOP SANG LUNG KEE & CO. featuring insurance and food products.